

## Заходи

**щодо усунення зауважень рецензента, обласних установ, управлінь, організацій та протоколу архітектурно-будівної ради при Управлінні містобудування та архітектури Департаменту будівництва містобудування та архітектури Вінницької ОДА за результатами розгляду детального плану території " Земельної ділянки на розі вулиць Героїв Майдану та Дорошенка для реконструкції недобудованого корпусу по обслуговуванню автотранспорту під мотель за адресою : вул. Героїв Майдану, 53 в м. Бар Вінницької області"**

№ п/п	Найменування управління, установи, організації	Відмітка про висновок	Зміст зауваження	Відмітка про виконання
<b>Рецензія ПБІ " Поділлябудінвест", рецензент головний архітектор Вакула Ю.І.</b>				
1	Рецензія ПБІ " Поділлябудінвест", рецензент головний архітектор Вакула Ю.І.	Рецензія на містобудівну документацію - детальний план території земельної ділянки на розі вулиць Героїв Майдану та Дорошенка для реконструкції недобудованого корпусу по обслуговуванню автотранспорту під мотель за адресою : вул. Героїв Майдану, 53 в м. Бар Вінницької області від 07.08.2018р.	Схему розташування території у планувальній структурі району м. Бар слід виконувати на картографічній підоснові та у більш інформативному масштабі	Зауваження виправлено. Схема розташування території виконана у масштабі М 1:5000 на підоснові, що надана Департаментом будівництва, містобудування та архітектури Барської районної держадміністрації. Див. альбом креслень аркуш ДПТ - 1.
2			На кресленнях слід вказувати межу розроблення ДПТ	Зауваження виправлено. Межа розроблення ДПТ нанесена на всіх кресленнях. Див. альбом креслень (проектний план) аркуш ДПТ- 3.
3			Слід виділити проїжджу частину вулиць та вказати стрілками можливі варіанти руху транспорту на схемі руху транспорту	Зауваження виправлено. Креслення доповнено умовними позначеннями. Див. альбом креслень (проектний план та схема організації руху транспорту та пішоходів) аркуш ДПТ- 3.
4			Фрагмент дороги слід зазначити разом із поперечними профілями доріг	Зауваження виправлено. Креслення доповнено фрагментом плану дороги - 3,50м з тротуаром по одну сторону - 1,50м. Див. альбом креслень (схема інженерної підготовки та вертикального планування) аркуш ДПТ- 4.